

КАК УЗНАТЬ БОГА

1. Бог – Творец и Опора всей вселенной, и, естественно, ее единственный владелец. Иисус – Его Мессия (Христос), то есть назначенный Им царь, Его представитель, тот, через кого Он действует в Его отношениях с миром и, следовательно, с нами.

2. Человек, будучи частью Его творения, отвечает перед Ним. И его причудливое поведение по отношению к Богу показывает, что что-то не в порядке. Отношения между ними не такие, какими они должны быть. Человек не любит о Нем говорить. Он живет полностью пренебрегая Его законами. Он не благодарен и обращается для собственного удовлетворения к заменителям, таким как материализм. Но он не может найти конечного удовлетворения. Человек заходит даже так далеко, что он покушается отрицать существование Бога, как ложное. В самом деле он посвящает этому так много времени, что совсем очевидно, что он себя обманывает для успокоения совести: он прекрасно знает, что Бог существует, но он Его не хочет.

Что случилось? Человек взбунтовался против Бога, и продолжает жить в этом бунте. Результаты сего чрезвычайно серьезны:

а) Человек, устранившись от Бога, оказался в сфере, где он поддается влияниям темных сил, которые он даже не осознает: он делается жертвой судьбы. Отрезанная от Бога, изначального источника смысла, человеческая жизнь становится бессмысленной и, когда он приближается к смерти, напряжение повышается невыносимо.

б) Человек был сотворен Богом в начале для того, чтобы быть ответственным за мир, чтобы владеть им. В результате своего бунта он потерял эту власть. Несмотря на все достижения техники, он все еще не в состоянии управлять миром. Естественный порядок искался, чистота нарушилась. Мир стал тем, чем он ни в коем случае не должен был стать: все из-за бунта человека. Более того, человек потерял управление своей семейной жизнью и даже контроль над своей личной жизнью.

в) Человек из-за своего сопротивления и неподчинения стал союзником главного врага Бога Сатаны. Исходя из этого, он обвиняется в великой измене. На него ложится гнев (осуждение) Божий, и он идет в ад (космическая свалка мусора вселенной). Для него не будет места в новом мире, который Бог собирается сотворить после уничтожения этого...если он не примирится с Богом.

ж) Но Бог любит человека и не хочет, чтобы кто-либо погиб. Поэтому Бог подготовил одно (и только одно) решение этой проблемы. С самого начала единственным путем, каким Бог готов простить грех (т.е. бунт, неподчинение) является пролитие крови. Для каждого живущего – смерть на месте бунта. Бог послал Иисуса, своего Мессию, чтобы он стал средством примирения, становясь жертвой за нас.

Человек из-за своего бунта и союза с Сатаной получил смертный приговор. Добрые дела не могут спасти человека в тюремной камере: может это сделать только амнистия. Бог дает нам сейчас же эту амнистию, если мы согласимся на Его условия. Бог может обещать нам полное прощение, потому что Иисус Христос принял на себя наши наказания на кресте, умирая вместо нас за все наше грехи – прошлые, нынешние и будущие. Платой за грех является смерть: не только физическая, но и духовная – отделение от Бога. Иисус вытерпел все это на кресте: он был отделен от Бога и пролил свою кровь. Бог готов дать эту амнистию каждому, потому что Иисус бесконечный, так как он Сын Божий по своей натуре, и поэтому его жертва может охватить грех каждого. Бог предлагает нам эту амнистию теперь (это значит вечное спасение), потому что жертвоприношение совершилось: так как Иисус бесконечный, будучи Сыном Божиим, ему было достаточно умереть только один раз за наши грехи. Бог дал доказательство этого завершенного дела и подлинности Иисуса, как Сына Божьего, воскресая его из мертвых.

4) Бог предлагает решение нашей дилеммы теперь, но на Его условиях. Он предлагает нам примирение и прощение, которое будет продолжаться вечно, новое качество жизни, которое начинается сейчас, но длится вечно (т.е. бессмертие), и место в новом мире, который Он воздвигнет после разрушения теперь существующего. Но какие же Его условия?

а) Я должен осознать, что я бунтовщик против Бога и я заслуживаю смерть. Чувствовал бы ты себя хорошо, если бы Бог перемотал сейчас обратно пленку всей твоей жизни, или запись всего, что ты когда-либо сказал? Нет. Это доказывает, что мы бунтовщики.

б) Я должен обернуться спиной ко всему тому, что неприятно Богу и позволить Ему начать новую жизнь во мне.

в) Я должен осознать, что Иисус умер за все мои грехи – прежние, нынешние и будущие. Он единственный Спаситель данный Богом, в котором я нуждаюсь.

г) Я должен безусловно подчинить мою жизнь Иисусу Христу (Мессии Бога и Его Представителю) привлекив Его в мою жизнь как моего Спасителя и Господа для того, чтобы Он стал всем управлять. Тогда и только тогда я примирюсь с Богом на веки вечные и смогу начать новую жизнь.